VESTIBULAR 2005.2 – PROVA DE MATEMÁTICA – 2ª FASE 
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PROVA DE MATEMÁTICA

01. Sejam as matrizes 
[image: image1.wmf].

t

1

1

1

S

e

1

z

1

1

R

,

1

1

y

1

Q

,

1

1

1

x

P

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=


Sobre a igualdade P.Q = R.S é possível afirmar-se corretamente:

A. nunca se verifica

B. verifica-se somente se x=y=z=t

C. verifica-se sempre que x=z=1 e y=t

D. verifica-se quando x
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z e y
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02. O número 30 aparece n vezes no triângulo de Pascal abaixo apresentado
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onde os pontinhos indicam que as linhas horizontais seguintes do triângulo seguem a lógica construtiva das linhas superiores.

O número n é:

A. 1
 B. 2

C. 3
           D. 4

03.  Na figura as semi-retas r e s são tangentes ao círculo de raio 1m. Se α= 60o, a área  da região pigmentada é igual a:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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04. Um comerciante vendeu dois eletrodomésticos pelo mesmo valor. Um deles foi vendido com prejuízo de 30% e o outro com lucro de 30%, em ambos os casos sobre o preço de aquisição desses bens. No total, em relação ao capital investido (custo dos eletrodomésticos), o comerciante:

A. lucrou 13%

B. lucrou 9%

C. teve prejuízo de 9%

D. nem lucrou e nem perdeu

05. A quantidade de números inteiros positivos maiores que 99 e menores que 999, com exatamente dois algarismos repetidos, é:

A. 230
B. 233

C. 240

D. 243

06. Se os números 2 e –3 são raízes da equação   x3 – 4x2 + px + q = 0, então o resultado da divisão do polinômio x3 – 4x2 + px + q por       x2 + x – 6 é:

A. x – 1

B. x + 1

C. x – 5

D. x + 5

07. Seja f:R → R a função definida por 

f(x) = 
[image: image8.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

+

irracional

é

x

se

,

x

racional

é

x

se

,

x

2

2

1

1


O valor de f(0,1) + f(1-
[image: image9.wmf]2

) + f(2-1) é:

A. 0,26 + 2
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B. 2,26 + 3
[image: image11.wmf]2


C. 3,25 + 
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D. 0,25 + 3
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08. Em relação à equação 
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 é possível afirmar-se, corretamente, que ela

A. admite exatamente duas soluções reais

B. admite exatamente uma solução, que é real

C. admite duas soluções, sendo uma real e uma complexa (não real)

D. não admite soluções reais

09.  O número de pontos de interseção do gráfico da função f(x) = x5 – 8x3 –9x com os eixos coordenados é:

A. 1
B. 2

C. 3

D. 4

010.  Num sistema ortogonal de eixos, se os pontos (0,0), (1,c) e (x,1) são vértices de um triângulo com área igual a 18,50u.a., sendo c>0 e x<0, então x é igual a:

A. 
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011.  No desenvolvimento do binômio (2x + 3y)n há oito parcelas (ou termos). A soma dos coeficientes destes termos é igual a: 

A. 71.825

B. 72.185

C. 72.815

D. 78.125

012. Se f:R → R é definida por f(x) = 2cos(2x) + cosx + 4, o menor valor que f pode assumir é:

A. 
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013. As soluções da equação logarítmica

3 – logx2.log2x – logx(4x-1) = 0 são:

A. 3 + 
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e 3 - 
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B. 2 + 
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C. 3 + 
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D. 2 + 
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014. Seja X o conjunto dos números naturais maiores do que 1, menores que 1000 e que deixam resto 1 quando divididos por 6. O número de elementos de X é:

A. 162
      B. 164     C. 166
     D. 168

015. Para um ponto P  eqüidistante da reta              x + y – 2 - 
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=0 e da circunferência  x2 + y2 –1 = 0, seja d a distância de P às duas linhas (reta e circunferência). O menor valor de d é:

A. 
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D. 
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016. Uma escada de 25m está encostada na parede vertical de um edifício de modo que o pé da escada está a 7m da base do prédio. Se o topo da escada escorrega 4m, quantos metros irá escorregar o pé da escada?

A. 10m
   B.9m
  C. 8m 
 D.6m

017. Se o número complexo z=(-3-2i)2 + 
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 é posto na forma a + bi, onde a e b são números reais, então a + b é igual a:

       A. 5
   B. 10
     C. 15           D. 20

18. Um triângulo eqüilátero, cuja medida do lado é 6m, é a base de uma pirâmide regular cuja medida de uma aresta lateral é 
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m. O volume desta pirâmide, em m3, é:


A. 9
B. 10
        C. 
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19.Seja K=
[image: image40.wmf](
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 O número de elementos de K é:

A. 1
 B. 2
        C. 4
      D. Infinito

20. A soma de todas as raízes da equação

x2 + x + 1 = 
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 é:

A. 1
B. 2

C. –1

D. -2
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